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Referat af DRCs ordinære generalforsamling 2025 

 
Dato:  Onsdag den 12. marts 2025 kl. 18.00-22:00 
Sted: Karleby Forsamlingshus, Karlebyvej 177, 4070 Kirke-Hyllinge 
Deltagere: 38 personer – 33 DRC-medlemmer, 4 eksterne pokalmodtagere og 1 gæst. 
 
Efter den traditionelle spisning kl. 18:30 til 19:40 startede den ordinære generalforsamling. 
 
Dagsorden: 
Formand Jørgen Esbensen bød velkommen til årets generalforsamling, og bad herefter de tilstede-
værende mindes afdøde mangeårige medlem Carsten Brandrup med 1 minuts stilhed. 
 
1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen foreslog Kenneth Saust til dirigent, der blev valgt med akklamation. Dirigenten konsta-
terede derefter, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  
 
2. Formandens beretning  
Dirigenten gav ordet til formand Jørgen Esbensen. 
 
Formanden kommenterede sin udsendte skriftlige beretning, der også ses på klubbens hjemmeside 
www.danskrallyclub.dk - Om DRC – Organisation - Beretninger og referater fra generalforsamlinger.  
 
Ifm. afsnittet om Oresund Rally 2024 takkede formanden de klubmedlemmer der via deres respek-
tive firmaer havde givet økonomisk støtte til arrangementet, og dermed givet bidrag til at undgå et 
betragteligt økonomisk underskud. Det drejede sig om John Frederiksen (John Frederiksens Trans-
port Brøndby) Jens Nielsen (MOBILA Slagelse), Flemming Hansen (Suså Motorsport), Jens-Ole 
Kristiansen (BM Cars, Work system), Per Vilslev (StudieSign) og Michael Lund (ML Bilpleje). 
 
Ifm. afsnittet om DRCs lukkede Facebook gruppe (kun for DRC-medlemmer), opfordrede formanden 
de ca. 30 medlemmer der ikke er medlem af gruppe om, at anmode om medlemskab. DRCs Face-
bookgruppe bruges jævnligt til informationer til klubbens medlemmer. 
 
Dirigenten konstaterede, at der ingen spørgsmål var til beretningen, der herefter blev godkendt.  
 
3. Fremlæggelse af regnskab samt fastsættelse af kontingent 
Det reviderede og underskrevne regnskab 2024 blev uddelt i hard copi. Skatmesteren gennemgik 
regnskabet, de enkelte poster, underbilag mv. 
 
Regnskab 2024 viser indtægter på kr. 56.200, omkostninger på kr. 34.512, og dermed et overskud 
på kr. 21.688, mod et budget 2024 på kr. 15.440.  
 
Regnskab 2024 blev uden spørgsmål godkendt med akklamation. 
 
Herefter præsenterede skatmesteren bestyrelsens udkast til budget 2025, der viser indtægter på kr. 
55.850, omkostninger på kr. 36.344 og dermed et forventet overskud på kr. 19.506. 
  
Skatmesteren foreslog på bestyrelsens vegne en fastholdelse af DRC-kontingent for 2026 på kr. 500 
for almindeligt medlem (DRC kr. 400 + DASU-afgift på kr. 100). 
 

http://www.danskrallyclub.dk/
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Det blev godkendt med akklamation. 
 
4. Forslag fra bestyrelsen  
Bestyrelsen fremsatte ændringsforslag til vedtægternes §3 Medlemmer. Ændringsforslaget var ud-
sendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen, og blev motiveret og gennemgået af for-
manden. 
 
I korte træk går forslaget på, at nutidssvare optagelsesreglen, så den fremover lyder således ”opta-
ges kan nuværende og tidligere erfarne rallykørere og nuværende og tidligere erfarne regularity 
kørere”. 
 
Alle 33 fremmødte stemmeberettigede medlemmer stemte for vedtægtsændringen, men da vedtæg-
ternes §12 kræver, at 2/3 af klubbens stemmeberettigede medlemmer (59) skal stemme for, kunne 
vedtægtsændringen ikke vedtages på denne ordinære generalforsamling.  
 
Vedtægtsændringen vil derfor blive genfremsat på en ekstraordinær generalforsamling den 8. maj 
2025, hvor den kan vedtages med simpelt flertal blandt de fremmødte medlemmer. Indkaldelse til 
den ekstraordinære generalforsamling skal udsendes senest 8 dage efter den ordinære generalfor-
samling, altså senest den 20.03.2025. 
 
5. Forslag fra medlemmer  
Ingen forslag fra medlemmerne  
 
6. Valg af bestyrelse 
På valg til bestyrelsen var: Per Nielsen, Michael Eisenberg og Mogens Gotlob (indtrådt i bestyrelsen 
i okt. 2024 efter vedtægternes §5). 
 
Per Nielsen ønskede genvalg, Mogens Gotlob ønskede valg, men Michael Eisenberg ønskede ikke 
genvalg. 
 
Som ny kandidat til bestyrelsen foreslog bestyrelsen Erik Andersen. Erik Andersen præsenterede 
sig kort. 
 
Følgende blev valgt til DRCs bestyrelse med akklamation: 

• Per Nielsen – 2 årig periode 
• Erik Andersen – 2 årig periode 
• Mogens Gotlob – 1 årig periode 

 
7. Valg af revisor  
Peer Glad blev foreslået af bestyrelsen og genvalgt med akklamation for en 1 årig periode. 
 
8. Eventuelt  
Formanden orienterede om et nyt DRC-projekt benævnt Danish Rally Academy, der er beskrevet 
og budgetteret i 1. udkast. Projektet bygger på resterne af Rally breddesupport og DASU Rallyskole 
& mentorsupport, og går i korte træk ud på, at hjælpe, støtte, uddanne og supportere nye rallyhold. 
Projektet står d.d. på standby pga. arbejdspres med andre opgaver i DRC. 
 
DRC udsender i uge 12 brev ud til alle medlemmer om DRC klubsponsor 2025, og det er bestyrel-
sens håb, at nogle ligesom i 2023 og 2024, vil tegne sig for et klubsponsorat. 
 
DRC inviterer torsdag den 8. maj 2025 til besøg hos bilmuseet Classic Car House i Kogens Lyngby. 
Besøget omfatter rundvisning i bilmuseet, bilhotellet og bilhandlen, og der afsluttes med spisning i 
restaurant Willy’s. DRC-medlemmerne Poul-Henrik Lehrmann og Kjeld Seidler vil forestå rundvis-
ningen. 
 
Hermed sluttede den ordinære generalforsamling og dirigenten takkede for god ro og orden, ligesom 
formanden takkede dirigenten for god ledelse og styring af generalforsamlingen. 
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Formanden takkede afgående bestyrelsesmedlem Michael Eisenberg for 22 års flot og engageret 
indsats i DRCs bestyrelse, hvor opgaverne bl.a. har omfattet: PR arbejde for klubben samt rally og 
pålidelighedsløb/regularity rally, DRC NYT, Oresund Rally (13 løb) samt referatskrivning ved alle 
generalforsamlinger og bestyrelsesmøder. Formanden overrakte på klubbens vegne Michael Eisen-
berg en vingave som tak for indsatsen, hvilket blev bifaldet med stående klapsalver fra de frem-
mødte. 
 
 
Pokaloverrækkelse 
Den traditionsrige pokaloverrækkelse blev herefter gennemført med uddeling af DRCs ærespokaler, 
turneringspokaler, ekstrapræmier (magnumflasker ASTI), plaquetter, hyldest og fotografering. 
 
Følgende blev uddelt: 
 
Ærespokaler: 

• Arne Guldmarks Ærespokal: Ole R. Frederiksen 
• Søren Terps Ærespokal: Brian Søgaard 

 
Turneringspokaler: 

• Rally Monte-Carlo pokalen:  Kim Kjærsgaard / Kristian Flensbak – ikke tilstede 
• Rallykørerpokalen – Årets bedste rallykører: Kenneth Madsen 
• Copenhagen Rally Cup 1. kører: Jan Petersen 
• Copenhagen Rally Cup 2. kører: Mads Dalsager 
• DRC Cup 1: Oliver Sørensen – ikke tilstede 
• DRC Cup 2: Lasse Karlshøj 
• DRC Cup 3: Kenneth Madsen 

 
 
 
Orientering 
 Som afslutning på generalforsamlingsarrangementet var der en orientering om to planlagte DRC-
arrangementer i 2025. 
 
Oresund Rally 2025 
Formanden orienterede om, at der er hos DASU er ansøg og godkendt et Oresund Rally 2025 i 
DRC-regi den 21.06.2025, tællende som 3. afd. af DASU Classic (DM). Få dage før denne general-
forsamling fik bestyrelsen meddelelse fra løbets arrangementschef Michael Eisenberg, at han og 
den eksterne løbsleder Hans Oluf Nielsen trak sig. 
DRCs bestyrelse arbejder på nuværende tidspunkt (den 12.03.2025) på muligheden for alligevel at 
gennemføre Oresund Rally 2025 med en anden løbsledelse, eller om DRC inden udgangen af uge 
11 beklagevis må aflyse arrangementet. 
 
Michael Eisenberg informerede om sin baggrund for at trække sig fra Oresund Rally 2025, der bl.a. 
udsprang fra en række forhold mellem DASU, VU’s turneringsudvalg for regularity rally og Michael 
Eisenberg. 
 
Rally Midtsjælland 2025 
DRCs formand og Kenneth Saust orienterede om samarbejdet mellem DRC og ASKH om Rally 
Midtsjælland 2025, som 4. afd. ad Dansk Super Rally (DSR). 
Orienteringen tog udgangspunkt i en 16 siders Power Point præsentation, der bl.a. omfattede ide-
grundlag, løbsorganisation, løbsområde, løbskoncept, tidsplan, økonomiaftale, rallycentrum, publi-
kumsservice, rallyprogram, sponsorpakker mv. 
 

Ref. JOES 


